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3. MARCA od 10.00 h
Deň otvorených dverí
MsKĽŠ, BN
7. MARCA od 10.00 h
Hory, cesty, ľudia 2026 
MsKS, BN
13. MARCA od 15.30 h
Večer  
pre výnimočné ženy
MsKS, BN

PODUJATIA:

Bánovce si uctili vernosť 
manželských párov

Jubilujúcim párom sa primátor 
mesta osobne prihovoril, poďako-
val im za  ich lásku, vernosť a krás-
ny príklad pre ďalšie generácie: „Ste 
príkladom toho, že do  vzájomného 
vzťahu sa oplatí investovať čas a úsi-
lie, vedome na ňom pracovať, vzájom-
ne sa všímať a počúvať, podporovať 
sa a odpúšťať si, ale najmä vytrvať vo 
svojom rozhodnutí byť a zostať spo-

lu tak, ako ste si to sľúbili v deň, keď 
ste si povedali svoje áno.“ K prianiu 
im odovzdal kvet a malý darček. Ná-
sledne sa manželské páry podpísali 
do pamätnej knihy. Prítomných bolo 
päť párov, ktoré sa tešia spoločné-
mu životu: Adámekovci – 63 rokov, 
Ďuračkovci – 58 rokov, Adamovičov-
ci – 57 rokov, Vrábelovci – 54 rokov, 
Pavelovci – 50  rokov. Stretnutie sa 

nieslo v  slávnostnej a  srdečnej at-
mosfére plnej spomienok, úsmevov 
a dojatia. Manželom sa prihovoril aj 
Roman Mitala, miestny koordinátor 
NTM: „Byť v manželstve TU a TE-
RAZ, čo je hlavná téma tohtoročného 
NTM, znamená otvoriť srdce, aj keď 
sme unavení. Znamená to zasmiať sa 
spolu, aj keď deň nevyšiel podľa pred-
stáv.“ � text a foto: Lenka Karasová

Mestská športová hala 
ožila detským smiechom, 
ale aj zdravou súťažnou 
nervozitou. Svoje si ly 
si zmerali mladí hasiči 
z  okresov Bánovce nad 
Bebravou, Partizánske 

a  Prievidza. Súťažilo sa 
v  dvoch hlavných veko-
vých kategóriách – mla-
dí hasiči „Plameň“ (8 až 
16 rokov) a hasičská prí-
pravka (deti do 8 rokov), 
pričom obe kategórie boli 

rozdelené na chlapčenské 
a dievčenské tímy.

Podujatie svojou účas-
ťou poctil primátor mes-
ta Bánovce nad Bebravou 
Róbert Gašparík, ktorý sa 
mladým športovcom pri-

hovoril a  neskôr spolu so 
starostami zúčastnených 
obcí a  vedením Územnej 
organizácie (ÚzO) DPO 
SR Bánovce nad Bebravou  
odovzdával trofeje a medaily.

Mladé hasičské nádeje zaplnili bánovskú športovú 
 halu: víťazstvá, emócie a skvelé výkony

BÁNOVCE NAD BEBRAVOU – Nedeľa 15. feb-
ruára 2026 patrila v Mestskej športovej hale 

mladej generácii hasičov. Konal sa tu 2. ročník ha-
lových majstrovstiev okresu Bánovce nad Bebra-
vou, ktoré preverili šikovnosť, rýchlosť a tímové-
ho ducha celkovo 50 kolektívov z troch okresov.

pokračovanie na 11. strane

V piatok 13. februára 2026 
sa v bánovskej sobášnej 

sieni uskutočnila slávnosť pri 
príležitosti Národného týždňa 
manželstva. Mesto si tak ucti-
lo manželské páry, ktoré oslá-
vili 50 a viac rokov spoločné-
ho života – rokov naplnených 
porozumením, trpezlivosťou 
a vzájomnou oporou. 
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 VYUŽITE MOŽNOSŤ ZÍSKAŤ 
PODPORU PRE SVOJ 

KOMUNITNÝ PROJEKT 

Aj tento rok Trenčiansky samosprávny 
kraj otvoril možnosť predložiť projekty 
v rámci Participatívneho-komunitného 
rozpočtu TSK. Môžu tak urobiť právnické 
a fyzické osoby, mestá, obce, organizácie 
a združenia so sídlom alebo pôsobením 
na území Trenčianskeho kraja. Žiadosti sa 
podávajú elektronicky do 31. marca 2026.

Župa prijíma návrhy zamerané
na rozvoj kraja, komunitného života 
z oblasti dopravy a komunikácie, voľ-
no-časových aktivít, kultúry, športu, 
sociálnej pomoci, sociálnych služieb 

a zdravotníctva. Nápady musí svojím 
písomným súhlasom podporiť mi-
nimálne 30 občanov. Projekty sa po-
dávajú elektronicky na stránke www.
pakr.hlasobcanov.sk. V prvom kole pri 
verejnom zvažovaní posudzuje ko-
munitné projekty verejnosť a odborná 
komisia. Radu pre Participatívny-ko-
munitný rozpočet (PAKR) tvorí jeden 
zamestnanec župného úradu, jeden 
externý hodnotiteľ a  jeden poslanec 
za príslušný okres. V druhom stupni 
schvaľovania o realizácii projektu roz-
hodne verejné SMS hlasovanie. Víťazné 
projekty musia získať podporu mini-
málne 150 SMS hlasov. Rovnakým die-
lom do deviatich okresov bude z roz-
počtu kraja prerozdelených 200-tisíc 
eur. Vyhodnotenie bude zverejnené 
na  krajskej webovej stránke v  júni 
tohto roku. Zároveň však upozorňu-
jeme, že na základe všeobecne záväz-
ného nariadenia (VZN) nie je možné 
podať žiadosť o financie na ten istý 
projekt z rôznych dotačných progra-
mov Trenčianskeho samosprávneho 
kraja. Rovnako nie je možné použiť 
prostriedky z  Participatívneho-ko-
munitného rozpočtu TSK napríklad 
na cestovné náhrady za mestskú hro-
madnú dopravu, pohonné hmoty ale-
bo stravné pri pobytových akciách. 
Do  ďalšieho schvaľovacieho kola sa 
tiež nedostanú podujatia bez tradície 

a predpokladu rozvoja do budúcnosti 
či šírenia dobrého mena kraja. 

Andrea Dohňanská

KRAJ ZINTENZÍVŇUJE PODPORU 
DUŠEVNÉHO ZDRAVIA 
NA SVOJICH ŠKOLÁCH 

Psychické problémy medzi mládežou na-
rastajú a odborných kapacít, ktoré by tento
problém riešili, na Slovensku nie je dosta-
tok. Kvalifikovanej pomoci v kritických si-
tuáciách ako aj vzdelávaniu odborníkov, 
ktorí by dokázali efektívnejšie riešiť krízové 
situácie sa už roky venuje občianske zdru-
ženie IP-čko. Potrebnú pomoc vďaka nemu 
ľudia nachádzajú prostredníctvom krízovej 
linky, ale aj cielenej pomoci priamo na ško-

lách. Pomôcť žiakom na župných 
stredných školách s riešením toho, 
čo ich trápi a o čom nedokážu 
otvorene hovoriť, sa rozhodol aj 
Trenčiansky samosprávny kraj. 

Podporiť duševné zdravie 
žiakov a pedagógov na svojich 
38 stredných školách, ako aj 
pomôcť s riešením problémov 
v rodinách aj školských komu-
nitách prostredníctvom vzdelá-

vacích programov a poradenstva je cieľom 
memoranda o spolupráci, ktoré pod-
písala Trenčianska župa s občianskym 
združením IP-čko. „Na našich stredných 
školách sú rôzne problémy, riešia sa zlo-

žité životné situácie, preto chceme využiť 
vedomosti a schopnosti, ako aj potenciál, 
ktorý IP-čko má, pri riešení problémových 
situácií a bezpečnosti na školách,“ povedal 
predseda Trenčianskeho samosprávneho 
kraja Jaroslav Baška. IP-čko v Trenčian-
skom kraji pôsobí už tri roky a za ten čas 
malo viac ako 2700 intervencií s mladými 
ľuďmi. Tí sa na nich obracajú predovšet-
kým v ťažkých situáciách, kedy si ne-
vedia sami poradiť. „V rámci Slovenska 
narastajú témy násilia, a to nielen na ško-
lách, ale aj domáceho násilia. Som naozaj 
hrdý, že sa nám podarilo nájsť spôsob, ako 

zintenzívniť spoluprácu. Začíname aktívne 
pracovať so školami, s odbornými tímami 
na školách aj učiteľmi. Všetko však bude 
závisieť od toho, či a akú otvorenosť do-
staneme od mladých ľudí. Preto som rád, 
že celú túto iniciatívu s nami riešia školské 
parlamenty a my odpovedáme na reál-
ne potreby žiakov, kvôli ktorým tu sme,“
vysvetlil riaditeľ združenia Marek Madro 
s tým, že nebudú stavať na zelenej lúke, 
ale zintenzívnia úsilie z posledných ro-
kov, ktoré zefektívnia a správne nastavia. 
Potrebu systematickej pomoci potvrdzu-
jú aj samotní žiaci. „Najčastejšie sa žiaci 
stretávajú s tlakom zo strany rodičov či 
školy, tlakom na čo najlepšie známky alebo 
nadmerným množstvom povinností a nie-
ktorí to nezvládajú najlepšie,“ vysvetlila 
predsedníčka Krajského mládežníckeho 
parlamentu Michaela Sidorová. Jej slo-
vá potvrdzuje aj prieskum, ktorý Krajský 
mládežnícky parlament na školách reali-
zoval už pri svojom nástupe. „Často rie-
šime so žiakmi pocit osamelosti, šikanu, 
vzťahové problémy, zvládanie úzkosti 
či strach hovoriť o tom, čo ich trápi,“ 
doplnil riaditeľ IP-čka. A ako to riešiť? 
Jednoznačnou odpoveďou je nastave-
nie systémových opatrení, identifiko-
vať krízové momenty a zasiahnuť včas. 
„Veľmi dôležité je podchytiť tieto veci 
na začiatku. Som rád, že IP-čko bude 
vzdelávať nielen našich učiteľov a riadi-
teľov, ale bude komunikovať aj so žiakmi 

a rodičmi. Bude riešiť nielen akútne stavy, 
ale pomáhať aj s prevenciou, ktorá je ešte 
oveľa dôležitejšia,“ zdôraznil trenčiansky 
župan. Župné školy tak získajú odborné-
ho partnera na širokú škálu podporných 
a vzdelávacích aktivít, ako je metodická 
podpora riaditeľov a pedagógov, vzde-
lávanie v oblasti kyberšikany, sebapo-
škodzovania a  krízovej intervencie, 
psychohygiena pre učiteľov a prevencia 
vyhorenia či programy pre žiakov a ro-
dičov na zvládanie stresu a budovanie 
odolnosti. Kraj bude spoluprácu koor-
dinovať a zároveň získa anonymizované 
správy o činnosti, čo pomôže lepšie cie-
liť preventívne programy. Tento krok 
považujú obe strany za zásadný pre bu-
dovanie odolnejšej a vnímavejšej škol-
skej komunity.  Lenka Kukučková
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V  pondelok 9.  feb-
ruára 2026 primátor mesta 
Róbert Gašparík privítal 
na radnici pani Emíliu Pe-
ťovskú, ktorá oslávila krás-
ne životné jubileum. Pri 
tejto príležitosti jej osobne 
zagratuloval a  poďakoval 

za  jej dlhoročnú aktívnu 
činnosť ako predsedníčka 
Slovenského zväzu proti-
fašistických bojovníkov 
v  našom meste a  okrese, 
kde svojou činnosťou pri-
spieva k uchovávaniu his-
torickej pamäte, hodnôt 

slobody a  odkazu minu-
lých generácií. Prajeme jej 
predovšetkým pevné zdra-
vie, spokojnosť, veľa ra-
dosti a energie do ďalších 
rokov. Ďakujeme za jej ce-
loživotnú aktivitu a prácu, 
ktorá má význam aj pre 

dnešnú spoločnosť.
  Tlačová správa mesta

Životné jubileum na radnici

V poradí 24. zasadnutie Mestského 
zastupiteľstva v Bánovciach sa konalo 
v stredu 18. februára v MsKS. Poslan-
ci sa v rámci programu venovali  in-
formatívnym správam o pridelených 
bytoch, sťažnostiach občanov a vý-
sledkom kontrolnej činnosti hlavnej 
kontrolórky. Mestskí poslanci schválili 

viaceré všeobecne záväzné nariade-
nia, ktoré upravovali školské obvody 
a poplatky v školských zariadeniach 
podľa novej legislatívy. Kľúčovým bo-
dom boli aj zmeny rozpočtu, týkajú-
ce sa modernizácie sáun na plavárni 
a vybudovania inkluzívneho ihriska. 
V majetkových otázkach zastupiteľstvo 

neschválilo predaj pozemku pod te-
rasou pizzerie, čím uprednostnilo ná-
jomné príjmy a ochranu majetku mes-
ta pred jeho rozpredaním. Diskusia 
počas interpelácií sa sústredila na par-
kovanie dodávok a zefektívnenie od-
padového hospodárstva. Program 
uzavrel občiansky podnet na skoršie 
otváranie čakárne autobusovej stanice. 
Celý priebeh zasadnutia a schvaľované 
materiály nájdete na webovej stránke 
mesta: banovce.sk. (lk)

Februárové rokovanie MsZ

Projekty predkladajú fyzic-
ké osoby s trvalým pobytom 
v meste Bánovce nad Bebra-
vou staršie ako 18 rokov alebo 
fyzické osoby – podnikatelia 
a právnické osoby so sídlom 
na území mesta alebo fyzické 
osoby – podnikatelia a práv-
nické osoby, ktoré vykonáva-
jú činnosť na území mesta. 
Projekty nemôžu predkladať 
právnické osoby v  zriaďo-
vateľskej pôsobnosti mesta. 
Projekty participatívneho 
rozpočtu mesta sa zameria-
vajú na  úpravu verejného 
priestranstva, športových 
areálov, mestského parku, 

areálov škôl, na  podporu 
voľnočasových tvorivých, 
kultúrnych a  športových 
aktivít a na verejnoprospeš-
né služby. Projekt môže byť 
podporený sumou 500 až 
1 500 eur. Svoj návrh môžete 
predložiť do 24. apríla 2026
na  predpísanom formulári 
elektronicky na adresu par-

ticipacia@banovce.sk,  v pa-
pierovej forme v Kancelárii 
prvého kontaktu Mestského 
úradu Bánovce nad Bebra-
vou, prípadne poštou. Všet-
ky potrebné formuláre ako aj 
pravidlá participatívneho roz-
počtu sú dostupné na webe 
mesta www.banovce.sk
(Samospráva).

Harmonogram pre rok 2026
1. Vyhlásenie a zverejnenie 
výzvy na  podávanie pro-
jektov do 28.02.2026
2. Podávanie projektov žia-
dateľmi do 24.04.2026
3. Verejná prezentácia pro-
jektov 15.05.2026
4. Hlasovanie o projektoch 
do 19.06.2026
5. Zverejnenie výsledkov 
hlasovania do 30.06.2026
6. Realizácia projektov 
do 06.11.2026
7. Vyúčtovanie projektov 
do 06.12.2026
8. Zhodnotenie projektov 
do 31.01.2027 Oznam mesta

Participatívny rozpočet mesta  pre rok 2026

Obyvatelia mesta sa budú môcť aj v tom-
to roku spolupodieľať na rozvoji mesta 

podávaním projektov participatívneho roz-
počtu. V rozpočte mesta bolo na uvedenú 
aktivitu schválených 5 000 eur. 

Mesto úspešne ukončilo ďalší roč-
ník korčuliarskej školy, do ktorej sa 
zapojili deti z našich základných škôl. 
Počas niekoľkých týždňov si osvojili 
základy korčuľovania, zlepšili pohy-
bové schopnosti a najmä zažili veľa 
radosti na  ľade. Ďakujeme všetkým 
deťom za snahu, odvahu a nadšenie, 
ktoré na ľade predviedli rovnako aj pe-

dagógom a trénerom za ich trpezlivosť 
a podporu. Teší nás, že deti robili vidi-
teľné pokroky a ukázali, že chuť učiť sa 
nové veci im nechýba. Mesto plánuje 
zachovať tradíciu korčuliarskej školy 
aj v ďalších rokoch, aby mali deti mož-
nosť rozvíjať pohybové zručnosti a bu-
dovať pozitívny vzťah k športu. Tešíme 
sa opäť o rok. Tlačová správa mesta

Korčuliarska škola úspešne ukončená
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Mesto Bánovce nad Bebravou 
zverejňuje  zámery predať majetok 
- pozemok zastavaného stavbou 
vo vlastníctve nadobúdateľa vrá-
tane priľahlej plochy, ktorá svojím 
umiestnením a využitím tvorí neod-
deliteľný celok so stavbou:
1. parcela registra „C“ č. 1308/2 – zasta-
vaná plocha a nádvorie o výmere 1 m2, 
odčlenená geometrickým plánom č. 
55829635-46/25 úradne overeným 
dňa 05.09.2025 pod číslom 309/2025 
Okresným úradom Bánovce n. B., ka-
tastrálnym odborom, z pozemku par-
cely registra „E“ 9-804/1 - zastavaná 
plocha a nádvorie o výmere 8000 m2, 
evidovanej na LV č. 3679, k. ú. Bánovce 
n. B., v spoluvlastníckom podiele 1/1, 
vlastníkovi garáže súp. č. 3292;
2. parcela registra „C“ č. 3567 – zastava-
ná plocha a nádvorie o výmere 23 m2, 

evidovaná na LV č. 1301, k. ú. Bánovce 
n. B., v spoluvlastníckom podiele 1/1, 
vlastníkovi garáže súp. č. 2239;
3. parcela registra „C“ č. 1439/2 – za-
stavaná plocha a nádvorie o výmere 
1 m2 odčlenená geometrickým plánom 
č. 46210261-2/2025 úradne overeným 
Okresný úradom Bánovce n. B., ka-
tastrálnym odborom, dňa 24.02.2025 
pod č. 35/2025 (ďalej len „GP“) z par-
cely registra „E“ č. 8-985 – orná pôda 
o výmere 562 m2 evidovanej na LV 
č. 1301, k. ú. Bánovce n. B. a parce-
la registra „C“ č. 1439/6 – zastavaná 
plocha a nádvorie o výmere 5 m2 od-
členená GP z parcely registra „E“ č. 
8-984 – orná pôda o výmere 475 m2

evidovanej na LV č. 1301, k. ú. Bánovce 
n. B., v spoluvlastníckom podiele 1/1, 
vlastníkovi komory bez označenia súp. 
č. evidovanej na LV č. 2708;

4. parcela registra „C“ č. 1439/3 – za-
stavaná plocha a nádvorie o výmere 
6 m2 odčlenená GP (špecifikova-
nom v bode 3.) z parcely registra „E“ 
č. 8-985 – orná pôda o výmere 562 
m2 evidovanej na LV č. 1301, k. ú. Bá-
novce n. B. z parcely registra „E“ č. 
8-985 – orná pôda o výmere 562 m2

evidovanej na LV č. 1301, k. ú. Bánov-
ce n. B., v spoluvlastníckom podiele 
1/1, vlastníkom komory bez označe-
nia súp. č. evidovanej na LV č. 2843;
5. parcela registra „C“ č. 1439/5 – zasta-
vaná plocha a nádvorie o výmere 6 m2

odčlenená GP (špecifikovanom v bode 
3.) z  parcely registra „E“ č.  8-985  – 
orná pôda o výmere 562 m2 evidovanej 
na LV č. 1301, k. ú. Bánovce n. B., v spo-
luvlastníckom podiele 1/1, vlastníkovi 
komory bez označenia súp. č. evidova-
nej na LV č. 2841.  Oznam mesta

Pripravovaný program 
Obnov dom mini plus je 
určený pre domácnosti 
ohrozené energetickou 
chudobou a  pomôže im 
s obnovou rodinných do-
mov. Finančná podpora 
je poskytovaná zo zdro-
jov Európskej únie mimo 
Plánu obnovy a odolnosti 
SR. Program umožní zís-
kať finančnú zálohu vo-
pred a zároveň ponúkne 
odbornú pomoc terén-
nych pracovníkov počas 
celého procesu. Energe-
tický certifikát sa v rám-

ci programu nebude vy-
žadovať. Podpora bude 

zameraná najmä na: vý-
menu okien a dverí, za-

teplenie fasády a stropu
a ďalšie opatrenia, ktoré 
budú upresnené po zve-
rejnení podmienok výzvy. 
O  príspevok budú môcť 
požiadať výlučne do-
mácnosti, ktoré spĺňajú 
podmienku ohrozenia 
energetickou chudobou. 
Plánované spustenie pri-
jímania žiadostí je na jar 
2026. Upozorňujeme, že 
informácie k pripravova-
nej výzve sú predbežné. 
Podrobné a záväzné pod-
mienky budú zverejnené 
na webovej stránke: www.
obnovdom.sk. Odporú-
čame občanom sledovať 
túto stránku, kde budú 
postupne zverejňované 
všetky aktuálne informá-
cie.  Oznam MsÚ 

Oznamujeme obča-
nom, že k Žiadosti o vy-
hradenie parkovacieho 
miesta pre držiteľa preu-
kazu ŤZP je potrebné do-
ložiť doklady nevyhnut-

né na posúdenie žiadosti 
a  ďalší postup zo strany 
mesta. Zoznam požado-
vaných dokladov nájdete 
na stránke mesta: banov-
ce.sk  Oznam MsÚ

Mesto Bánovce nad 
Bebravou informuje obča-
nov, že z dôvodu dočasného 
vyčerpania zásob kompo-
stu pozastavujeme od  dňa 
17. februára 2026, jeho vý-
daj na kompostárni v Deže-
riciach. V súčasnosti je po-

trebné zabezpečiť doplnenie 
a  úpravu zásob kompostu, 
aby sme mohli pokračovať 
vo výdaji v požadovanej kva-
lite a množstve. O obnove-
ní výdaja budeme občanov 
včas informovať. Ďakujeme 
za pochopenie.  Oznam MsÚ

Vyhradené parkovacie 
miesto ZŤP – doklady 

k žiadosti

Pozastavenie výdaja 
kompostu

Obnov dom mini plus – pomoc 
pre nízkopríjmové domácnosti

Podmienky a výhody
• možnosť získania finančnej zálohy vopred • odborná pomoc od terénnych pracovníkov
počas celého procesu
• energetický certifikát sa nebude vyžadovať
Podporované opatrenia

Podmienky poskytnutia finančnej pomoci

Pripravovaný program Obnov dom mini plus pomôže až 16 000 domácnostiam
ohrozeným energetickou chudobou obnoviť svoje rodinné domy. Finančná podpora je zo
zdrojov EÚ mimo Plánu obnovy a odolnosti SR.

• výmena okien a dverí, zateplenie fasády, stropu a ďalšie opatrenia, ktoré budú predstavené
pri zverejnení podmienok programu

• o príspevok budú môcť požiadať len domácnosti, ktoré spĺňajú podmienku
ohrozenia energetickou chudobou
• detailné podmienky budú zverejnené na webovej stránke www.obnovdom.sk

Upozornenie: Informácie k pripravovanej výzve sú predbežné, pričom podrobnosti a detailné podmienky výzvy
Obnov dom mini plus budú zverejnené na stránkach Slovenskej agentúry životného prostredia v koordinácii s
Ministerstvom životného prostredia Slovenskej republiky. Odporúčame Vám pravidelne sledovať webové sídlo
www.obnovdom.sk

Pomoc pre
nízkopríjmové
domácnosti
POKRAČUJEME

Plánované spustenieprijímania žiadostí
jar 2026
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Fašiangové posedenie s Úniou žien 
Oslava tradícií, chutí a šikovných rúk

Pozvanie prijali aj čestní 
hostia – primátor Róbert 
Gašparík, Nadežda Zaťko-
vá, poslankyňa MsZ, Eva 

Ševčíková, predsedníčka 
okresnej organizácie Únie 
žien Slovenska a  kaplán 
Marek Gazdík. Práve ich 
úvodné slová oficiálne od-
štartovali celý program. 
Vyzdvihli najmä spolu-

patričnosť žien a  ich spo-
ločné stretávanie sa, ktoré 
ich vzájomne obohacuje. 
Spestrením programu bola 

aj tento rok kulinárska vý-
zva - súťaž o Najlepší mo-
ravský koláč, do ktorej sa 
spolu prihlásilo a  chutné 
koláče prinieslo až 14 žien. 
Porota vyhodnotila tri naj-
lepšie, ktoré boli vecne od-

menené, spolu so štvrtou - 
cenou poroty. Umiestnenie 
bolo nasledovné: 1. miesto: 
Jozefína Štrbová, 2. Oľga

Jan e c h ov á ,  3 . 
Marta Adamíko-
vá, cena poroty 
– Marta Grego-
rová. K dobrej fa-
šiangovej nálade 
prispelo aj chut-
né občerstvenie 
plné tradičných 
dobrôt a  ľudo-

vé piesne. Podujatie bolo 
spojené aj s tvorivými diel-
ňami, pri ktorých práca 
s rukami pomáha odbúrať 
stres a umožňuje na chvíľu 
„vypnúť“ od  vonkajšie-
ho sveta. Kreatívne žien-

ky priniesli a  predstavili 
svoju tvorbu a  záľubu aj 
ostatným, dokonca pria-
mo na mieste zástupkyne 
mladších generácií pred-
viedli moderné techniky 
pletenia diek. Keďže sa blí-
žil sviatok zamilovaných, 
výbor si pre žienky pripra-
vil medovníkové srdieč-
ka, ktoré spoločne zdobili 
a  potešili nejedno oko 
i dušu. Najbližším podu-
jatím, ktoré únia organi-
zuje pre širokú verejnosť, 
bude recitačná súťaž Van-
sovej Lomnička a bude sa 
konať v stredu 25. marca 
o 15.30 h v Mestskej kniž-
nici Ľ. Štúra v Bánovciach. 
text a foto: Lenka Karasová

Záver fašiangového obdobia sa 
v  Bánovciach niesol – ako inak 
– v  tanečnom duchu. V  sobotu 
14. februára si na svoje 
prišli aj členovia Slo-
venského zväzu zdra-
votne postihnutých, 
pre ktorých výbor zá-
k ladnej  organizácie 
č. 3 opäť pripravil ich 
obľúbený večer. Podu-
jatie s  takmer dvadsať-
ročnou históriou pri-
lákalo 165 účastníkov. 
Privítal ich predseda 
miestnej organizácie Jozef Kocúr 
spolu s  primátorom Róbertom 
Gašparíkom a poslancom NR SR 
Michalom Kapušom, ktorí prí-

tomným zaželali výbornú zábavu 
a príjemne strávený večer. O kul-
túrny program a  tanečnú atmo-

sféru s  tými najlepšími hitmi sa 
postarali členovia obľúbenej hu-
dobnej skupiny Amadeo. Neod-
mysliteľnou súčasťou tohto tra-

dičného podujatia bola aj chutná 
večera a  bohatá tombola, ktoré 
k  fašiangovej zábave neodmysli-

teľne patria. Za úspeš-
ným priebehom podu-
jatia stojí zanietený tím 
organizátorov z  radov 
členov výboru.  B ez 
ich poctivej prípravy 
a  osobného nasadenia 
by bolo len ťažko mož-
né zorganizovať podu-
jatie v takomto rozsahu 
a kvalite. Ich dobrovoľ-
ná práca a  ochota ve-

novať svoj voľný čas príprave sály, 
obsluhe či organizácii tomboly 
sú dôkazom súdržnosti členov 
organizácie.  (lk)

V poradí tretie Fašiangové posedenie od obnove-
nia svojej činnosti (v roku 2023) organizovala 

bánovská Únia žien Slovenska v utorok 10. februára 
2026. V popoludňajších hodinách sa Mestské kul-
túrne stredisko zaplnilo veselou vravou žien (nie-
ktoré priviedli aj svoje dcéry i vnučky), dobrou ná-
ladou a vôňou moravských koláčov.

Členovia SZZP sa opäť stretli pri hudbe a tanci



23. február 2026 Číslo 4 ŠKOLSTVO6

MATEMATICKÁ 
OLYMPIÁDA 

V predošlom čísle sme 
uverejnili článok o mate-
matickej olympiáde, kto-
rý sme obdržali z  CVČ, 
avšak ten bol s  výsled-
kami z  minulého roka. 
Prinášame vám opravený 
článok so správnymi vý-
sledkami z tohto roka.

C e n t r u m  v o ľ n é h o 
času v  Bánovciach nad 
Bebravou zorganizova-
lo v  stredu 26. januára 
2026 75. ročník okresného 
kola matematickej olym-
piády kategórie Z5, Z9. 
Cieľom súťaže je rozširo-
vať a prehlbovať vedomos-
ti žiakov v  matematike, 
podporovať vyhľadávanie 
a rast talentov s nadprie-
merným exaktným mys-
lením. Olympiády sa ten-
to školský rok zúčastnilo 
46 žiakov, z toho 24 v ka-
tegórii Z5 a 22 v kategó-
rii Z9. Celkové poradie 
na prvých troch miestach 
v  jednotlivých kategóri-

ách bolo nasledovné: Ka-
tegória Z5 (žiaci a žiačky 
5.  ročníka ZŠ): 1. Ale-
xandra Lazárová  (ZŠ 
Duklianska), 2. Katarína
Kušnierová (ZŠ Gorazdo-
va), 2. Tamara Bilčíková
(ZŠ Duklianska), 2. Pat-
rik Kyselica (ZŠ Duklian-
ska), 2. Matúš Čík, (ZŠ 
Duklianska). Z  24 rieši-
teľov bolo 12  úspešných 
a  12  neúspešných. Ka-
tegória Z9 (žiaci a žiačky 
9. ročníka ZŠ a osemroč-
ného gymnázia): 1. Ema
Holcová (ZŠ Duklianska), 
1. Kristína Kozejová (ZŠ 
Duklianska), 3. Paulína
Guričinová (ZŠ Goraz-
dova), 3. Oliver Gajdošík
(ZŠ Partizánska). Z 22 rie-
šiteľov bolo 8 úspešných 
a  14 neúspešných. Víťa-
zom srdečne blahoželáme! 

Naďa Blahová, CVČ
BIOLOGICKÁ 
OLYMPIÁDA

Mesiac február je spo-
jený so začiatkom prí-
rodovedných olympiád. 

Ako prvé v  tomto roku 
sa v  priestoroch Cen-
tra voľného času v  Bá-
novciach nad Bebravou 
uskuto čni lo  okresné 

kolo Biologickej olym-
piády. Kategória C je ur-
čená pre starších žiakov 
ZŠ a pozostáva z dvoch 
oblastí. Jednou je prak-
ticko-teoretická ,  kde 
súťažiaci najskôr riešia 
laboratórnu úlohu a po-
tom test z  teoretických 
vedomostí. Druhá oblasť 
je projektová, v ktorej sa 
súťažiaci zaoberajú urči-
tým problémom a  jeho 

výskumom a  pozorova-
ním. Náročnosť úloh je 
porovnateľná a  súťažia-
ci preukazujú hlboké 
znalosti z  daných tém. 
Tento rok do okresného 
kola postúpilo 20 žiakov 
z deviatich škôl okresu. 
Z prvého miesta postu-
pujú do  krajského kola 
Oliver Gajdošík zo ZŠ 
Partizánska a Sofia Sto-
láriková  zo ZŠ Šišov. 
Z  druhého miesta po-
stupujú Agáta Horní-
ková zo ZŠ Duklianska 
a  Katarína Matejíčko-
vá  zo ZŠ Duklianska 
a   na   tre ťom  mies te 
skončili Lukáš Kotlárik
z  Gymnázia J.  J. a  Ni-
koleta Gilanová zo ZŠ 
Šišov. Všetkým zapoje-
ným v  okresnom kole 
blahoželáme a postupu-
júcim budeme držať pal-
ce v krajskom kole, ktoré 
sa uskutoční 13. marca 
2026 v Partizánskom.

  Magdaléna Petríková, 
 CVČ

CVČ organizovalo okresné kolá olympiád

Volejbal žiakov a žiačok stredných škôl
Centrum voľného času v  Bá-

novciach nad Bebravou bolo 
v dňoch 28. januára 2026 (žiaci SŠ) 
a 30. januára 2026 (žiačky SŠ) or-
ganizátorom okresných kôl vo vo-

lejbale žiakov a žiačok stredných 
škôl. Obidve okresné kolá sa odo-

hrali v telocvični na Sokolovni. 
V  stredu 28.1. si zmerali sily 
chlapci z nášho Gymnázia J. Je-
senského (GJJ) a žiaci zo SOŠ 
strojníckej, a v piatok 30.1. to 

boli dievčatá z GJJ proti ro-
vesníčkam z CSOŠ sv. Te-
rézie z Lisieux. V obidvoch 
vzájomných zápasoch boli 
úspešnejší chlapci a diev-
čatá z  nášho gymnázia 
v  pomere 3:0. Týmito ví-
ťazstvami sa kvalifikovali 
do regionálneho kola, kto-
ré sa odohralo 10. februára 
2026 (žiaci SŠ) a 11. februára 
2026 (žiačky) v Prievidzi. Jed-
notlivé výsledky v tomto kole 
boli nasledovné: žiaci: GJJ BN 
– Gymnázium V.B. Nedožer-
ského PD 0:3, žiačky: GJJ BN 

– Gymnázium Komenského PE 
2:0, Gymnázium V. B. N. – Gym-

názium Komenského PE 2:0, GJJ 
BN – Gymnázium V. B. N. PD 0:2. 
V rámci regionálneho kola tak naši 
chlapci aj dievčatá skončili zhodne 
na 2. mieste. Obom tímom z GJJ 
blahoželáme a ďakujeme za vzor-
nú reprezentáciu nášho mesta 
a okresu. Milan Kráľ

Nikoleta Gilanová, Nikoleta Gilanová, 
ZŠ ŠišovZŠ Šišov
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Materská škola Komenského 
nadviazala medzinárodnú spolu-
prácu s materskou školou v part-
nerskom meste Kopřivnice. Spája 
nás priateľstvo, vzájomná úcta, 
tradície a radosť detí zo spoloč-
ných zážitkov. Motto „Dva náro-
dy, jedno srdce“ vyjadruje, že aj 
keď hovoríme rôznymi jazykmi, 
rozumieme si prostredníctvom 
úsmevu, hry a otvorenosti.

Spolupráca sa začala v  septem-
bri 2025 online stretnutím oboch 
materských škôl. Deti sa navzájom 
predstavili, ukázali si svoje triedy 
a  prostredie škôlky. Prostredníc-
tvom videohovoru si zaspievali 
krátke piesne a naučili sa jedno-
duché pozdravy v  jazyku svojich 
kamarátov. Bol to milý začiatok 
nového priateľstva, plný zvedavosti 
a nadšenia. V októbri si obe škôl-
ky pripomenuli Deň stromov. Deti 
tvorili výtvarné práce, rozprávali 
sa o význame stromov pre príro-
du a  učili sa, ako sa o  ňu starať. 

Aktivity si školy navzájom zdieľali 
prostredníctvom fotografií a videí, 
čo deťom umožnilo vidieť, ako ich 
kamaráti oslavujú prírodu a chrá-
niť životné prostredie. December 
sa niesol v znamení Vianoc. Deti si 

pripravili krátke vianočné progra-
my, zaspievali koledy, zarecitovali 
básne a vytvorili vianočné pozdra-
vy pre svojich kamarátov. Medzi 
škôlkami putovali videá s vystúpe-
niami aj srdečné priania. Atmosfé-
ra bola plná radosti, tradícií a svia-
točnej pohody. Na začiatku nového 
roka si deti vymenili novoročné 
priania a podelili sa o zážitky zo 

zimných dní. Fotografie a krátke 
videá zachytávali zimné hry, stava-
nie snehuliakov a spoločné rado-
vánky. Vo februári si medzi sebou 
školy vymenili zábery z karnevalu. 
Deti predstavili svoje masky a po-
rozprávali, za  koho sa prezliekli. 
Spoluprácu opäť oživilo aj online 
stretnutie, počas ktorého si deti 
navzájom zamávali, ukázali kos-

týmy a zdieľali radosť z karneva-
lovej zábavy. Táto medzinárodná 
spolupráca obohacuje deti o nové 
skúsenosti, podporuje toleranciu, 
priateľstvo a buduje vzájomné po-
rozumenie už od útleho veku. Sme 
hrdí, že môžeme napĺňať naše mot-
to: „Dva národy, jedno srdce“. 

Zuzana Trnková, 
 riaditeľka MŠ Komenského

Dva národy - jedno srdce

V stredu 4. februára 2026 
sa žiaci tried 3.A a 3.B vy-
dali na  nezabudnuteľnú 
cestu okolo sveta. Pozván-
ku na Dobrodružný večer 
s  Indiana Jonesom prijali 
s nadšením a hneď sa pus-
tili do plnenia výziev, kto-

ré preverili ich šikovnosť, 
spoluprácu aj odvahu. 
V zmiešaných tímoch po-
stupne prechádzali šiesti-
mi krajinami, kde na nich 
čakali úlohy typické pre 

jednotlivé kúty sveta. Sta-
vali Čínsky múr, skladali 
origami, prepisovali grécke 

písmená, navliekali nára-
mok priateľstva, skladali 
puzzle známych svetových 
pamiatok a z lana vytvárali 
púštny obrazec. Po úspeš-
nom splnení všetkých úloh 

získali tímy kódy, ktoré ich 
posunuli ďalej – na nočnú 
výpravu za svetlom. V tme 
hľadali indície, z ktorých 
museli poskladať hes-
lo potrebné na  otvorenie 
truhlice s pokladom. Cesta 
však nebola jednoduchá. 
Dobrodruhov kontrolovali 
strážkyne svetla (obetavé 
mami žiakov), ktoré do-
hliadali na  dodržiavanie 
pravidiel v  chodbe ticha. 
Malí cestovatelia však 
zvládli všetky nástrahy. 
Spoluprácou a odvahou sa 
im podarilo otvoriť truh-
licu s  pokladom, ktorú 
strážili tajomné kobry. Tie 

sa stali novými strážkyňa-
mi tried a budú dohliadať 
na to, aby sa deťom darilo 
aj počas ďalšej projektovej 
cesty – tentoraz Egyptom. 
Za celým nápadom, ktorý 
si deti aj rodičia pochvaľo-
vali, a jeho realizáciou stoja 
učiteľky Erika Michalíková 
a Dagmar Kopecká. Žiaci 
na každej škole túžia pres-
ne po  takomto spôsobe 
výučby. Poznatky podané 
s nadšením, interaktívnou 
formou a  cez pozitívny 
zážitok sa totiž v  pamäti 
uchovajú oveľa hlbšie než 
strohé memorovanie teórie 
bez kontaktu s praxou.  (lk)

Dobrodružný večer s Indiana 
Jonesom v ZŠ Duklianska

Mesto Bánovce nad Bebravou vyhla-
suje výberové konanie na obsadenie 
funkcie riaditeľa školy: MŠ Radlinské-
ho v Bánovciach, predpokladný ná-
stup 2. júna 2026. Uzávierka žiadostí

o zaradenie do výberového konania je 
27. marec 2026. Termín, čas a miesto 
výberového konania budú uchádza-
čom, ktorí spĺňajú požadované pred-
poklady a doložili požadované doklady, 

oznámené najneskôr 10 dní pred jeho 
konaním. Platové podmienky ako aj 
zoznam požadovaných predpokladov 
a dokladov nájdete na web stránke mesta 
(banovce.sk).  Oznam mesta
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VEĽKOCHLIEVANSKÉ 
FAŠIANGY 

Už tradične pred Veľkou nocou aj 
tento rok sa vo Veľkých Chlievanoch 
oslavovali fašiangy, a to už po štrnásty 
krát! V sobotu 14. februára bolo vese-
lo už od skorého popoludnia, kedy 
sa v  kultúrnom dome stretli kroje 
a masky od výmyslu sveta. Po ofici-
álnom otvorení fašiangov boli všetci 
pozvaní nielen na večerný program, 
ale aj do fašiangového sprievodu. Ten 
na čele s vozidlom Iveco DHZ prešiel 
celou dedinou. K správnej fašiango-
vej atmosfére po celý čas prispievali 
dvaja harmonikári a reprodukovaná 
hudba. Pohostinní občania čakali fa-
šiangovníkov pred svojimi príbytka-
mi, aby ich počastovali niečím na za-
jedenie či zapitie a čo-to aj pribalili 
na večerné pohostenie. Fašiangovníci 
im za to zavinšovali, zaspie-
vali a poriadne ich vyzvŕta-
li. V  sprievode samozrejme 
nechýbala basa, ktorá bola 
následne počas smútočného 
aktu v  kultúrnom dome aj 
pochovaná. A veruže bolo pri 
tejto rozlúčke nielen veľa sĺz, 
ale i  smiechu. No a ako ona 
samotná sľúbila, o štyridsať dní bude 
zase „spátky.“ Na  tomto akte mali 
svoje zastúpenie aj členovia ZO JDS. 

A aké by to boli fašiangy bez poriad-
nej zábavy? O tú sa tento raz posta-
ralo hudobné zoskupenie s názvom 
Chránená dielňa. Známe ľudovky, 

country a  moderné 
piesne zaujali natoľ-
ko, že ich dobre sa 
zabávajúci tanečníci 
nechceli pustiť do-
mov. Nechýbala ani 
fašiangová tombola. 
V závere sa všetkým 
poďakovala starostka 
obce Zuzana Flórová 
a vyslovila nádej, že 

sa takto stretneme aj o rok pri jubilej-
nom pätnástom ročníku veľkochlie-
vanských fašiangových slávností.

  text a foto: Marek Kasala

FAŠIANGOVÉ  VESELENIE 
V DEŽERICIACH

Futbalisti OFK Dežerice zorganizo-
vali v sobotu 7. februára v miestnom 
kultúrnom dome tradičnú obecnú za-

bíjačku. Podujatie bolo spojené s pre-
dajom a  ochutnávkou zabíjačkových 
špecialít. Počas dňa vládla výborná ná-

lada, nechýbala hudba 
a spoločné posedenie pri 
dobrom jedle a  nápo-
joch. O týždeň neskôr, 
14. februára, pokračova-
lo veselé obdobie fašian-
gov bohatým progra-
mom. Dopoludnia sa 
konal fašiangový sprie-
vod, v ktorom nechýbali 
masky, spev a tanec. Po-
poludnie patrilo deťom 
– na detskom karnevale 

sa predstavili rôzne rozprávkové posta-
vy a všetky deti si užili zábavu s bubli-
novou show, súťaže a sladké odmeny. 
Fašiangové oslavy vyvrcholili tradičným 
pochovávaním basy, ktoré symbolicky 
ukončilo veselé obdobie pred pôstom. 
Všetkým, ktorí sa zúčastnili, patrí po-
ďakovanie za vytvorenie pravej fašian-
govej atmosféry. Nech nám spomienky 
na spoločný smiech, tanec a dobrú ná-
ladu spríjemnia nadchádzajúce pôstne 
týždne.  Obecný úrad Dežerice

UNIKÁTNY KONVOJ 
AJ  „AKVABELY“

Sobota 14. februára 2026 patrila 
v Žitnej-Radiši tradíciám a humoru. 
Miestni dobrovoľní hasiči v spoluprá-
ci s obcou a viacerými organizáciami 
pripravili pochovávanie basy, ktoré 
do ulíc prilákalo davy zvedavcov.

Hlavným lákadlom bol unikátny 
fašiangový konvoj. Na čele traktora 
trónil „Pápež“, zatiaľ čo vlečka slúžila 
ako pódium pre folklórnu skupinu 
Rozmajrín. Celú zostavu uzatváralo 
dvojkolesové delo s nebožtíčkou ba-
sou. V sprievode sa predstavilo viac 
ako 50 originálnych masiek, ktoré 

domáci pri svojich bránach 
štedro hostili. O dobrú ná-
ladu sa staralo aj nové mini-
hasičské auto, ktoré namiesto 

vody rozlievalo dobrú náladu.
Sprievod vyvrcholil na rázcestí pri 

obecnom úrade spoločným fotením 
a ochutnávkou zabíjačkových špecialít. 
Večerný program v sále KD pokračoval 
tanečným vystúpením žien. Absolút-
nym klincom večera sa stali hasičské 
„Akvabely“ so svojou choreografiou 
v improvizovanom bazéne pod dozo-
rom plavčíka-neplavca. Vtipné slovo 
„farára Voloďu“ a hudba i scénka FSk 
Rozmajrín dodali podujatiu tú pravú 
atmosféru. Žitná-Radiša opäť potvrdila, 
že tradície sú tu stále živé a sila komu-
nity dokáže vytvoriť nezabudnuteľný 
zážitok. text: V. Dúbravka, foto: R. Žaťko

FAŠIANGY V OBCIACH

Fašiangy v obciach

Dežerice  foto: A. NikováDežerice  foto: A. Niková

Veľ ké ChlievanyVeľ ké Chlievany

Žitná-RadišaŽitná-Radiša
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Farský ples ľudí dobrej vôle rozžiaril Bánovce
Sviatočný večer svätého 

Valentína, 14. februára, 
patril vo Farskom dome 
kultúry tradičnému podu-
jatiu 29. ročníku Farské-
ho plesu ľudí dobrej vôle. 
Ples opäť spojil ľudí, ktorí 
si prišli vychutnať krás-
ny spoločenský večer plný 
tanca, hudby, priateľských 
stretnutí a dobrej nálady.

Program otvorilo pôso-
bivé tanečné vystúpenie 
talentovaných dievčat z TŠ 
Muzeta, ktoré svojou lad-
nosťou, eleganciou a ener-
giou okamžite vtiahli hostí 
do  slávnostnej atmosféry 
večera. Ich vystúpenie zoža-
lo zaslúžený potlesk a bolo 
krásnym symbolickým za-
čiatkom podujatia. O zába-

vu sa počas celého večera 
postarala kapela Baroni, 
ktorá všetkých rozospieva-
la a roztancovala. Ich pes-
trý repertoár oslovil všetky 
generácie a tanečný parket 
nezíval prázdnotou ani v ne-
skorých nočných hodi-
nách. Príjemnú atmosféru 
vo foyer dotvárala skupina 
HuPS (Hudobná pánska 
spoločnosť), ktorej vystúpe-
nie ponúklo hosťom priestor 
na  oddych, rozhovory aj 
vychutnávanie si hudobnej 
nálady. O folklórny nádych 
večera sa postarali Janíčkov-
ci, ktorí priniesli na parket 
temperament, tradície a ra-
dosť typickú pre slovenský 
folklór. Neodmysliteľnou 
súčasťou plesu bola aj boha-

tá tombola, ktorá vyvolala 
medzi hosťami veľké očaká-
vania a radosť z výhier. Pod-
ujatie malo aj krásny myš-

lienkový rozmer – výťažok 
z tomboly poputuje na pod-
poru aktivít farskej mládeže, 
čím ples opäť potvrdil svoj 
charitatívny a  komunitný 
význam. Farský ples ľudí 

dobrej vôle aj vo svojom 
29. ročníku ukázal, že tradí-
cia, spolupatričnosť a ocho-
ta pomáhať majú v  meste 

svoje pevné miesto. Večer 
sa niesol v  duchu radosti, 
priateľstva a dobrej nálady, 
na ktorú budú účastníci ešte 
dlho s úsmevom spomínať. 

plesový výbor

Štvrtý hasičský ples v Kšinnej
Dobrovoľný hasičský zbor 

Kšinná usporiadal v  sobotu 
7.  februára 2026 tradičný Ha-
sičský ples, ktorý opäť naplnil 
miestny kultúrny dom radosťou 
a energiou. O vynikajúce jedlo 
sa postaral jeden z najuznáva-
nejších slovenských šéfkuchárov 
- Michal Škorec, ktorý pripravil 
bohaté a nápadité menu. Náv-
števníci si pochvaľovali nielen 
chuť, ale aj elegantnú prezentáciu 
servírovaných pokrmov. K vý-

nimočnej atmosfére prispela aj 
nádherná tematická výzdoba, 
ktorá premenila priestor na ne-
zabudnuteľné miesto osláv. Ľudia 
sa výborne bavili od prvej minú-
ty až do skorého rána. Členovia 
DHZ Kšinná venovali prípravám 
mnoho úsilia, čo sa prejavilo 
v plynulom priebehu aj detailoch 
celej akcie. Ples tak potvrdil silnú 
komunitu členov a že v Kšinnej 
to stále žije.  text: Tomáš Filo, 

 foto: Martina Masarová

V  utorok 17. februára 
2026 sa u nás, v MŠ Pri-
mulka, na  Hollého ul. 
uskutočnila tradičná súťaž 

v  speve a  recitácií s  ná-
zvom Minihviezdička. 
Zúčastnili sa jej zástup-
covia jednotlivých tried 

vekovo od dvojročných až 
po šesťročných predško-
lákov. O  to vzácnejšie je 
s odhodlaním a odvahou 
predstúpiť pred kamarátov, 
divákov a  množstvo do-
spelých. Pre nás pedagó-
gov, sú všetky deti Hviez-
dičkami. Žiaria svojím 
vlastným svetlom, tešia 
nás, vedú, svietia na ces-
tu nielen sebe samým. Aj 
nám veľkým ukazujú smer 
svojich potrieb,  záujmov 

a  všetko potrebné, čo by 
sme mali u  nich vidieť 
a  rozvíjať. Našou úlohou 
je ich začínajúci talent 
podporiť a  naďalej roz-
víjať. Všetky zúčastnené 
deti čakali za odvahu pek-
né, vecné odmeny a víťa-
zi jednotlivých kategórií 
boli ohodnotení diplo-
mom. Ďakujeme všetkým 
n a š i m  Hv i e z d i č k á m 
za rozjasnený deň.

kolektív MŠ Hollého

Minihviezdička v MŠ Primulka
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 Príbeh vašej tohtoročnej 
účasti na  Dakare pripo-
mína akčný fi lm. Zo dňa 
na deň ste sa ocitli na štarte 
najťažšej motoristickej 
diaľkovej súťaži, dalo by sa 
povedať, že ste zachránili 
takmer stočlenný tím, ako 
sa to celé udialo?

Tomeček musel tesne 
pred štartom vyradiť z po-
sádky svojho syna Me-

toděja, lebo nemal vodičák 
na  kamióny (typ C nad 
3,5 t), keďže v kamióne už 
musia byť dvaja ľudia, ktorí 
naň majú vodičák. Jednalo 
sa o veľmi vážnu vec. Ne-
možnosť štartu kamióna 
a  jeho posádky by im po-
riadne sťažila ich úlohu 
na  dakarskej súťaži. Na-
rýchlo zháňali náhradu, 
keďže mám túto licenciu, 
kontaktovali môjho otca 
a pýtali sa, či idem. Samo-
zrejme, som súhlasil. Bolo 
to celé veľmi spontánne 
a  rýchle. Prvého januára 
sme si užívali sneh na cha-
te, keď mi volali, druhého 
som priletel do  Džiddy 
(Saudská Arábia) a tretie-
ho sme už štartovali v púš-

ti. Som veľmi rád, že som 
sa mohol aj tento rok zú-
častniť Dakaru. 
 V akom zložení bola vaša 
posádka a v akom aute ste 
absolvovali Dakar 2026?

Pilotom - jazdcom bol To-
máš Tomeček, mechanikom 
Grant Ballington, ktorý je 
originál mechanik aj pre tím 
Can-Am. Súťažili sme s To-
mečkovou Tatrou 815-2 (4x4, 

12-valec) je to všetko pôvo-
dom Tatra, ktorá má viac 
ako 20 rokov. Už by sa mohla 
radiť aj do kategórie classic, 
ale Tomeček s ňou robí 
zatiaľ iba podporu, je ši-
kovná, obratná a tím je 
s ňou veľmi spokojný.
 S  č ím všetkým 
musia bojovať prete-
kárske a servisné tímy 
v nehostinnom teréne 
Saudskej Arábie?

Posádky prekonávajú 
technicky náročný terén 
dlhý takmer 8  000 km 
po horách, po púšti, cez 
piesočné duny, skalnaté ob-
lasti, kamenné cesty, kaňony 
a priesmyky. Ide o preteky, 
kde sa jazdí často „naslepo“ 
bez vopred poznanej trate, čo 

si vyžaduje veľmi presnú na-
vigáciu, plus svoje urobia aj 
extrémne výky-
vy teplôt, prach, 
únava a nutnosť 
opravovať vo-
zidlá v  púšti. Je 
to extrémny test 
vytrvalosti, na-
vigácie, fyzickej 
zdatnosti a tech-
nickej pripravenosti, ktorý 
prebieha v  neľútostných 
podmienkach, no záver bol 
veľmi pekný popri brehoch 
Červeného mora.
 Tento ročník Dakaru 
ste si vyskúšali v  novej 
úlohe a nahliadli ste tak-
povediac priamo do  jeho 
zákulisia. V  čom to bolo 
iné oproti roku 2023?

Hlavný rozdiel bol v tom, 
že som nešiel ako navigátor 
pretekárskeho vozidla, ale 
servisného – asistenčného 

vozidla, ktoré poskytuje pod-
poru a opravuje autá súťažia-
cim. Ako asistenčné vozidlo 
sme štartovali z posledných 
priečok, keďže všetci preteká-

ri musia byť pred nami. Stalo 
sa, že sme mali dvakrát inú 
trasu ako oni, obchádzkovú 
okolo najťažších dún a prie-
smykov, z  dôvodu bezpeč-
nosti. Naša Tatra bola nalože-
ná náhradnými dielmi a bolo 
by to veľmi riskantné. Väčši-
nou sme poskytovali drobné 
asistencie pre vozidlá tímu 
Can-Am prevádzkované 
South Racing Teamom. Naša 
najdlhšia oprava bola počas 
ôsmej etapy. Museli sme zo-
stať stáť pri havárii jedného 
z našich Can-Amov. Jazdec 
pri prechode cez dunu išiel 
dvakrát cez strechu a pri do-
pade dolámal ramená auta. 
Auto bolo dosť poničené, 
a tak sme ho dávali dohroma-

dy viac ako štyri a pol hodi-
ny. Keď sme sa opäť rozbehli, 
pokazila sa jedna súčiastka 
na motore našej Tatry 815-
2, takže sme zase ostali stáť 
a opravovali sme. Túto etapu 
sa nám nakoniec nepodarilo 
ani dokončiť. Následne sme 
sa pomalým tempom dosta-
li do bivaku. Ale to bol náš 
hlavný cieľ, aby sme pomáhali 
a nie preto, aby sme pretekali. 
Každý večer sme prichádzali 
do bivaku ako poslední. Nešli 
sme oddychovať, ale opravo-

vať a servisovať autá pre-
tekárom a potom aj našu 
Tatru. Spať sme chodi-
li okolo druhej ráno 
a vstávali sme o šiestej. 
Takže oproti roku 2023 
to bolo fyzicky aj psy-
chicky oveľa náročnej-
šie, čím som získal úplne 
nový náhľad na Dakar. 
 P l á n u j e t e  s a 
zúčastniť Rally Dakar 
aj v budúcnosti?

Uvidíme, ak sa naskyt-
ne príležitosť, rád by som 
sa zúčastnil. 

text: Lenka Karasová, 
 foto: archív Tomáša Kazarku

Tomáš Kazarka zachránil účasť 
legendy Tomečka na Dakare

Na Rally Dakar bol už trikrát, naposledy štartoval v roku 2023 ako na-
vigátor pretekárskej posádky. Jeho účasť na Dakare 2026 v Saudskej 

Arábii pôvodne nebola v pláne. Všetko však zmenila nečakaná náhoda 
- administratívna komplikácia v tíme českej dakarskej legendy Tomáša 
Tomečka, vďaka ktorej Tomáš Kazarka zasadol ako navigátor do kabíny 
Tatry 815-2 v rámci juhoafrického tímu South Racing. Spolu s pilotom 
T. Tomečkom a mechanikom Grantom Ballingtonom súťažili v kategórii 
T5.2 (asistenčné servisné vozidlá) a obsadili skvelé druhé miesto.

Zľava: Kazarka, Ballington, Zľava: Kazarka, Ballington, 
TomečekTomeček

Zľava: Tomeček, Ballington, Zľava: Tomeček, Ballington, 
KazarkaKazarka
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Okresné kolo vybíjanej žiakov a žiačok ZŠ
C e n t r u m  v o ľ n é h o 

času v  Bánovciach bolo 
v utorok 17.2. (žiaci ZŠ) 
a  v  stredu 18.2. (žiačky 
ZŠ) organizátorom finá-
lových okresných kôl vo
vybíjanej žiakov a žiačok 
základných škôl, ktoré
sa odohrali v  telocvični 
na ZŠ Gorazdova. Jednot-
livé výsledky vo finálo-
vom kole boli nasledovné: 
žiaci: ZŠ Komenského – 
ZŠ Partizánska 13:10, 
ZŠ s  MŠ Slatina n. B. 
-  ZŠ  Gorazdova 10:12, 
ZŠ Gorazdova - ZŠ Ko-
menského 15:10,  ZŠ 
Partizánska - ZŠ s  MŠ 
Slatina n. B. 11:12, ZŠ 
Komenského - ZŠ s  MŠ 
Slatina n. B. 12:13, ZŠ 

Gorazdova - ZŠ Parti-
zánska 15:9, žiačky: ZŠ 
Gorazdova - ZŠ Školská 

19:8, ZŠ Gorazdova - ZŠ 
s MŠ Slatina n. B. 15:12, 
ZŠ s MŠ Slatina n. B. - ZŠ 
Školská 16:13. Celkové 
poradie na prvých troch 
miestach bolo nasledov-
né: žiaci - 1. ZŠ Gorazdo-

va BN, 2. ZŠ s MŠ Slatina 
n. B., 3. ZŠ Komenského 
BN, žiačky - 1. ZŠ Goraz-

dova BN, 2. ZŠ s MŠ Sla-
tina n.B., 3. ZŠ Školská 
BN. Obidvoch okresných 
kôl vo vybíjanej (vrátane 
základných kôl) sa spo-
lu zúčastnilo 71 žiakov
a rovnaký počet 71 žiačok

zo siedmych základných 
škôl nášho okresu. Diev-
čatám aj chlapcom zo ZŠ 

Gorazdova blahoželáme 
k prvým miestam a praje-
me ďalšie športové úspe-
chy v  regionálnom kole, 
ktoré sa odohrá v mesiaci 
apríl v Partizánskom.

  Milan Kráľ

Predseda miestnej ÚzO Vladimír Ki-
šac neskrýval nadšenie z vysokej účasti 
a kvality pripravenosti detí: „Je nesmier-
ne povzbudivé vidieť plnú halu detí, ktoré 
sa namiesto sedenia pri počítačoch venu-
jú pohybu a hasičskému športu. 
Moje veľké poďakovanie patrí 
mestu za poskytnutie priestorov, 
rozhodcom za ich férový prístup 
a  najmä trénerom a  rodičom. 
Práve oni obetujú svoj voľný čas, 
aby z týchto detí vychovali novú 
generáciu našich nasledovníkov. 
Všetci súťažiaci dnes predvied-
li, že hasičské srdce v  našom 
regióne bije poriadne silno.“

NÁROČNÉ DISCIPLÍNY 
PRE MALÝCH AJ VEĽKÝCH

Kategória Plameň súťaži-
la ako 4-členné kolektívy. Ich úlohou 
bolo ukázať technickú zručnosť pri 
viazaní uzlov z útoku CTIF, rýchlosť 
pri vytváraní sacieho a útočného vede-
nia a precíznosť pri stáčaní hadíc. Naj-
mladší účastníci z prípravky (3-člen-
né tímy) bojovali v štafete požiarnych 
dvojíc a v štafete s prekážkami, kde im 
nechýbal obrovský zápal pre hru.

KTO VYSTÚPIL 
NA STUPNE VÍŤAZOV?

Z dôvodu objektivity sa výsledky 
vyhodnocovali samostatne pre do-
máci Bánovský okres a samostatne 
pre hostí z okolitých okresov.

Okres Bánovce nad Bebravou
Kategória Plameň

Dievčatá: 1. Žitná – Radiša „A“, 2. Miez-
govce, 3. Žitná – Radiša „B“.Chlapci:
1. Timoradza, 2. Zlatníky, 3. Miezgovce. 

Kategória Prípravka
Dievčatá: 1. Zlatníky, 2. Šišov, 
3. Timoradza. Chlapci: 1. Prusy, 
2. Šišov, 3. Miezgovce.

Víťazi  z   nášho okresu vo 
všetkých štyroch kategóriách 
si odniesli aj putovné trofeje 
primátora mesta.

Hostia (okresy 
Partizánske a Prievidza)

Kategória Plameň
Dievčatá: 1. Žabokreky nad 
Nitrou, 2. Chynorany, 3. Par-
tizánske, ZŠ Okružná. Chlap-
ci: 1.  Villa Ben Bystričany, 
2.  Kanianka, 3. Žabokreky 
nad Nitrou.

Kategória Prípravka
Dievčatá:  1. Žabokreky 
nad Nitrou „A“, 2. Chy-
norany, 3.  Žabokreky nad 
Nitrou „B“. Chlapci: 1. Ka-
nianka, 2. Žabokreky nad 
Nitrou, 3. Chynorany.

Halová súťaž opäť potvrdila, že 
hasičský šport má v našom regió-
ne pevnú základňu a o budúcnosť 
dobrovoľných hasičských zborov 
sa báť nemusíme. Víťazom gratulu-
jeme a všetkým zúčastneným pra-
jeme veľa síl do letnej sezóny!

 V. Dúbravka, ÚzO DPO SR BN

dokončenie z 1. strany

Mladé hasičské nádeje zaplnili bánovskú športovú
 halu: víťazstvá, emócie a skvelé výkony

najlepšie tímy z nášho okresu získali Putovné po-
háre primátora mesta Bánovce nad Bebravou 
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V  nedeľu 15. februára 2026 sa 
uskutočnili Majstrovstvá seniorov 
a 3. kolo Západoslovenského pohára 
v Nesvadoch. Pretekári Karate klu-
bu TREND Bánovce n. B. si počínali 
úspešne a  vybojovali 
celkové 2. miesto. Klub 
reprezentovalo 11 pre-
tekárov, ktorí pre mesto 
Bánovce nad Bebra-
vou vybojovali spolu 
14 zlatých, 9 striebor-
ných a  8 bronzových 
medailí. Súťažilo sa 
v  kategóriách KATA 
(súborné cvičenie), KUMITE (špor-
tový zápas), KOBUDO BO (súborné 
cvičenie s palicou), KUMITE BOX 
LAPA, KIHON IDO, začiatočníkov 
aj pokročilých. Najúspešnejšími pre-
tekárkami boli Ivana Bežáková so 
štyrmi zlatými medailami a Alica Ni-
ková získala tri zlaté medaily. Výkony 
celého tímu potvrdili silné postave-
nie klubu v Západoslovenskom kraji. 
VÝSLEDKY: 1. miesto: Ivana Bežá-

ková: KATA KOBUDO BO dievčatá 
5-9. rokov, KATA dievčatá 6 -7 rokov 
0. kyu – 6.kyu, KATA dievčatá 6-7 r, 
KUMITE dievčatá 6-7 r +28 kg; Ali-
ca Niková: KATA ženy U21, KATA 

ženy +16 rokov, KATA KOBUDO 
BO ženy +18  rokov; Natália Bežá-
ková: KUMITE dievčatá 12-13 rokov 
do  47 kg; Adela Bežáková: KATA 
dievčatá 10-11 rokov; Ján Michalovič: 
KUMITE chlapci 12-13 rokov +55 kg; 
Peter Kotlárik: KATA chlapci 12-13 
rokov, KUMITE chlapci 12-13 rokov 
do 40 kg; Lukáš Kotlárik: KATA KO-
BUDO BO 14-17 rokov; Peter Bežák: 
KATA muži +45 rokov. 2. miesto: Na-

tália Bežáková: KATA KOBUDO BO 
dievčatá 10-13 rokov, Nikolas Bučko:
KUMITE chlapci 8-9 rokov do 34 kg 
0.kyu-6.kyu; Nela Kadlecová KU-
MITE reakcia BOX LAPA do 13-14 

rokov, KUMITE diev-
čatá 12-13  rokov +52kg 
0.kyu-6.kyu; Lukáš 
Kotlárik: KATA chlapci 
14-15 rokov a 16-17 ro-
kov; Miriama Mano-
vá: KATA KOBUDO 
BO dievčatá 14-17 ro-
kov, KATA dievčatá 
10-11  rokov; Ján Mi-

chalovič: KATA chlapci 12-13 rokov. 
3. miesto: Adela Bežáková KATA 
KOBUDO BO 10-13 rokov, Natália 
Bežáková: KATA dievčatá 12-13 ro-
kov, KATA KOBUDO BO dievčatá 
14-17 rokov; Lukáš Kotlárik: KATA 
KOBUDO BO muži +18 rokov, Peter 
Kotlárik: KATA KOBUDO BO chlap-
ci 10-13 rokov a 14-17 rokov; KATA 
chlapci 14-15 rokov, Miriama Mano-
vá: KATA dievčatá 12-13 rokov.  (pb)

Bohatá medailová žatva karatistov

Hráči tímu El Fuňo
ovládli jubilejný 20. ročník 
Bánovskej halovej fut-
salovej ligy. Vo finálovej 
dráme zvíťazili nad tímom 
Huracán 5:4 po  penalto-
vom rozstrele. Z celkového 
triumfu sa hráči El Fuňa 
radovali po  siedmich ro-
koch. Na pomyselný Everest 
ligy tak zapichli už svo-
ju siedmu víťaznú vlajku. 
V  tímoch Huracán, Joga
Bonito či La Brazília však 
mali v tejto sezóne mimo-
riadne silnú konkurenciu. 
Slušne zaplnená tribúna 
mestskej športovej haly sle-
dovala v nedeľu 15. februára 
dôstojné vyvrcholenie ligy. 
V najočakávanejšom finálo-
vom zápase nechýbali góly, 
dráma a nakoniec ani poku-
tové kopy. Hoci sa v piatej 
minúte do vedenia dostali 
hráči Huracánu, po zvyšok 
stretnutia už len doťahovali 
jednogólové vedenie súpera. 

Polčas sa skončil nerozhod-
ne 2:2 a aj po zmene strán 
padli štyri góly – na každej 

strane po dva. Dramatický, 
no férový finálový súboj 
po  40 minútach nepoznal 
víťaza. Určili ho až pokuto-
vé kopy, v ktorých sa hráči 
El Fuňa ani raz nepomýlili. 
Tím okolo kapitána Micha-
la Mikloša si prevzal víťazný 
pohár i 400-eurovú poukáž-
ku. To, že najlepšie kvarteto 
tejto sezóny je výkonnostne 
vyrovnané, ukázal aj po-
sledný, jedenásty hrací deň. 
Nielen finále, ale aj semifi-

nálové súboje rozuzlili až 
penalty. V prvom semifiná-
le najskôr Joga Bonito pre-

hrala s El Fuňom 5:6 po po-
kutových kopoch. V  tom 
druhom La Brazília smútila, 
keď podľahla tímu Huracán
2:3, rovnako po pokutových 
kopoch. Finálovým pred-
krmom bol zápas o celkové 
tretie miesto, v ktorom fut-
salisti Joga Bonito porazili 
La Brazíliu 6:3. Nielen finále 
a  semifinálové stretnutia, 
ale aj zápas o bronz prinie-
sol súboje o  každú loptu 
a  o  každý centimeter pa-

lubovky. Absolútny záver 
Bánovskej halovej futsalo-
vej ligy sa niesol v zname-
ní dekorovania najlepších 
tímov, ale aj individualít. 
Najlepším brankárom sa 
stal Richard Mäsiar, naj-
lepším strelcom Ondrej 
Vrábel a ocenenie Fair play 
získal tím Dežky.

Výsledky: 1. semifinále 
Joga Bonito - El Fuňo 5:6 
(PP) (M. Varhaník, P. Zaťo-
vič 2, E. Vlha, M. Mášik - J. 
Hanko 2, O. Vrábel 2, R. Mä-
siar) 2. semifinále La Bra-
zília – Huracán 2:3 (PP) (L. 
Štrauch, A. Žatko - B. Koči-
ca, J. Laco), o 3. miesto Joga 
Bonito - La Brazília 6:3 
(A. Zita, P. Zaťovič, E. Vlha, 
M. Mášik, M. Varhaník, M. 
Líška - A. Jaroš, L. Štrauch 
2). Finále Huracán - El 
Fuňo 4:5 (PP): (K. Stručka, 
L. Ďurina, L. Xia, P. Kraj-
čík - O. Vrábel 2, J. Hanko, 
K. Pecháč).  (aj)

El Fuňo, siedmy titul po siedmich rokoch

 tím El Fuňo tím El Fuňo
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V areáli Trenčianskeho hradu 
pribudol nový nápis TRENČÍN 
2026, ktorý je súčasťou projektu 
Trenčín 2026 – Európske hlavné 
mesto kultúry. Na jeho realizácii 
sa významne podieľal náš študent 
4. ročníka - Šimon Babinec, kto-
rý študuje odbor - Programátor 
obrábacích a  zváracích strojov 
a zariadení. Zabezpečil odborné 
spracovanie návrhu do digitálnej 
podoby. Grafiku precízne zvek-
torizoval a následne vymodeloval 
tak, aby spĺňala všetky technické 
a výrobné požiadavky. Počas celej 
realizácie pracoval pod dohľadom 
učiteliek technických predmetov, 

ktoré ho na projekt nominovali 
a odborne usmerňovali jednot-
livé fázy spracovania. Samotná 
výroba nápisu prebehla v spolu-
práci s firmou MicroStep Parti-
zánske. Na osadení a  inštalácii 
nápisu v areáli hradu sa následne 
podieľali študenti 4. ročníka od-
borov Programátor obrábacích 
a  zváracích strojov a  zariadení 
a  Mechanik nastavovač. Pro-
jekt Trenčín 2026 svedčí o tom, 
že naši študenti dokážu pretaviť 
kreatívnu myšlienku do  profe-
sionálneho výsledku a zanechať 
viditeľnú stopu vo verejných pro-
jektoch. Zuzana Grešová

Študent SOŠ strojníckej v Bánovciach sa 
podieľal na realizácii nápisu TRENČÍN 2026

Prehľad základných povinnosti majiteľa psa
Držba psa prináša radosť, ale aj zá-

konnú zodpovednosť. Každý majiteľ 
psa je povinný dodržiavať platnú legis-
latívu, ktorá chráni zdravie zvierat, bez-

pečnosť obyvateľov aj verejný poriadok. 
Na webovej stránke mesta banovce.sk
prinášame prehľad základných povin-
ností, ktoré by mal poznať každý drži-

teľ psa. Konkrétne povinnosti sa riadia 
aktuálnym znením právnych predpisov 
a všeobecne záväzných nariadení prís-
lušnej obce alebo mesta.  Oznam MsÚ
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PROGRAM: 10.00-10.30 h Saudská Ará-
bia roadtrip, M. Vavro a  K. Drabiková; 
10.35-10.55 h Divoká krása severného 
Atlantiku, F. Vlnka; 11.00-11.55 h Bhu-
tán - moja cesta za  šťastím, J. Havala; 
12.00-12.55 h obedná prestávka; 13.00-
14.30 h Vandráci na ostrove ľudožrútov, 
M. Najbrt 2024 (99 min, film); 15.00-15.45 
h Južnou Amerikou z Chile do Kolumbie, 
B. Štefánik; 16.00-16.45 h Manaslu 8163 m 
n.m. – žena za hranicou komfortu, M. Ea-
syfood; 17.00-17.45 h Z Blanska do Černé-
ho moře na nafukovacím člunu, Z. Slouka 
(ČR); 18.00-19.30 h Afrikou sólo na bicyk-
li – 23 000 km zo Slovenska na najjužnej-
ší bod Afriky, L. Branický; 20.00-20.30 h 
Tombola + Divácka súťaž o najlepšiu pre-
zentáciu; 20.35-21.35 h Róbert Gálfy: Hor-
ský život, R. Hatiar 2025 (60 min, film).

Servis chladničiek, mrazni-
č iek  a   gastro  ch ladenia , 
0944 07 00 07, BN

SPOLOČENSK Á 
KRONIK A

Dňa 23. februára 
uplynul 1 rok čo nás 
opustila naša ma-
mička Irenka Ďu-
riačová. Kto ste ju 
poznali venujte jej 

prosím tichú spomienku. S láskou 
spomínajú 3 dcéry Anka, Mária, 
Zuzka a  syn Karol s  rodinami. 
Odpočívaj v pokoji mamička naša.

SPOMIENK ASPOMIENK A

• Roman Bulák 
 a Mgr. Elena Gogolová

Uzavreli manželstvoUzavreli manželstvo

na facebooku 

Dnes to bude o  vzťahu priateľskom. 
„V núdzi poznáš priateľa,“ sa v mojom 
živote veľakrát potvrdilo. Dovolím si 
s istotou napísať, že bez pomoci pria-
teľov, by som niektoré životné skúšky 
nezvládla. Ak by priateľstvo bolo o „ná-
vratnosti“ v zmysle, čo ja tebe, to ty mne 
- musela by som prežiť aspoň dva životy, 
aby som oplatila dobro, ktorého sa mi 
dostalo. Som vďačná za ľudí v mojom ži-
vote. Stáli pri mne, držali ma nad vodou 
bez očakávania návratnosti. Obmieňali 
sa v čase. Každý zanechal vo mne ne-
jakú stopu. Niektorí boli so mnou iba 
chvíľu, iní o niečo viac. Niektorí prešli 
mojím životom v určitom období a dnes 
už takmer o sebe nevieme. A potom sú 
takí, ktorí budú so mnou navždy, a som 
si tým úplne istá. Naše priateľské puto je 
také silné, že ho nič nenaruší. Vieme, že 
ak by sa stalo niečo, čo by mohlo naše 
priateľstvo ohroziť, vyrozprávame si to. 
Otvorene a narovinu. Život je srandista 
a samozrejme nám do cesty poslal rôzne 

skúšky. Prešli sme nimi a ustáli sme ich. 
Pretože si veríme. Pretože sa poznáme. 
Pretože vieme, aké máme hodnoty a že 
by sme ich nikdy nezradili. Ani tie hod-
noty, ani seba navzájom. „To je teda na-
ivná predstava Zuzanka! Dnes nemô-
žeš veriť nikomu.“ Svet by bolo naozaj 
neznesiteľné miesto, ak by sme v ňom 
nikomu nemohli veriť. Veriť neznamená 
byť naivný. Priateľstvo je vzťah, ktorý 
sa nemeria na roky. Niekde v podvedo-
mí cítite jeho rozmer, najmä vo chví-
ľach, keď počúvate z úst priateľa často 
krutú pravdu a najradšej by ste utekali 
preč. Preč od priateľa, aj od tej pravdy, 
pretože sa nepočúva ľahko. Ale len ten 
najlepší priateľ vám ju dokáže povedať 
a aj jeho to stojí veľkú dávku odvahy. 
Pravda sa nepočúva ľahko, no ešte ťažšie 
je povedať ju. Vážte si priateľa, ktorý to 
dokáže. Vo svete, z ktorého sa vytráca-
jú hodnoty a nahrádza ich povrchnosť 
a pretvárka, nie je úprimné priateľstvo 
samozrejmosťou.  (zb)

Dnes píše Zuza.nkaZuza.nka
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Obec Veľké Držkovce vyhlasuje výberové konanie 
na  funkciu hlavného kontrolóra obce Veľké Drž-
kovce a určuje deň konania voľby na 9. apríla 2026 
o 17:30 hod. na zasadnutí Obecného zastupiteľstva. 
Pracovný úväzok hlavného kontrolóra obce je určený 
na 10 %. Kandidát zašle poštou alebo osobne doručí 
svoju písomnú prihlášku v zalepenej obálke označenej 
„Voľba hlavného kontrolóra – NEOTVÁRAŤ“ na adre-
su: Obec Veľké Držkovce, Veľké Držkovce 212, 956 54 
Veľké Držkovce, najneskôr 14 dní pred dňom konania 
voľby, t. j. do 26. marca 2026. Zoznam požadovaných 
dokladov a všetky doplňujúce informácie nájdu uchá-
dzači na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce 
www.velkedrzkovce.sk, prípadne na t. č. 0908 782 528.

Slovenský Červený kríž v spolupráci 
s Národnou transfúznou službou SR 
pozývajú verejnosť, aby sa v pondelok
9. marca v čase od 8.00 do 11.00 h 
zapojila do Kvapky krvi k  MDŽ
darovaním krvi v Mestskom kul-
túrnom stredisku v  Bánovciach. 
Všetko o darovaní krvi sa dozviete: 
redcross.sk/daruj-krv/.  r

 Hľadám si prácu, poskytujem 
opatrovateľské služby seniorom 
v  pohodlí ich domova. Pracujem 
od pár hodín až po 24 hodín. Možné 
aj turnusy. Tel. 0903 513 954.

 Kúpim garáž na  severe, platba 
ihneď. Tel. 0908 722 264.

 Kúpim záhradku Dva duby. 
Tel. 0915 780 575.

 Predám seno a  suché bukové 
drevo, cena 90 € za  1 prm. 
Tel. 0904 024 370.

 Predám stojan na  akvárium. 
Tel. 0944 353 218.

OBČIANSKA INZERCIA

KAMENÁRSTVO
 MRAMORI

Ivan Mekýš

0949 72 73 74
Horné Naštice 95

www.mramori.sk

SOKOL BÁNOVCE 
– PREŠOV 29:30 (11:17)

Bánovské hádzanárky neprežívajú 
sezónu snov a ani v sobotu po zápa-
se proti Prešovu nemali veľký dôvod 
na radosť. A pritom proti východ-
niarkam hrali dobre a ešte v samom 
závere sa zdalo, že si do tabuľky pri-
píšu bod. No o dobrý výsledok prišli 
dve sekundy pred koncom, keď hos-
ťujúca Mariana Novotná zariadila 
Prešovčankám najtesnejšiu výhru 
30:29. Mimoriadne dramatický, no 
nakoniec smutný zápas začali naše 
dievčatá dobre, dvomi gólmi Líško-
vej. Aj v polovici šiestej minúty sme 
vďaka tejto produktívnej 22-roč-
nej hádzanárke viedli, tentoraz 3:2. 
Žiaľ, v nasledujúcich fázach prvé-
ho dejstva si zverenkyne Richarda 
Makýša prestali vzorne plniť povin-
nosti, navyše hostkám to do našej 
bránky začalo padať. Na prestávku 
sme odchádzali so šesťgólovým 
mankom 11:17 a ani tesne po nej to 
s našimi hádzanárkami nevyzera-

lo dobre. Keď v 32. minúte hosťu-
júca Holubová dala gól, prehrávali 
11:19. No i za takého nepriaznivého 
stavu vstali z popola. Dievčatá hra-
júce v modrých dresoch za necelých 
20 minút vyrovnali skóre a vystúpili 
na zápasového koňa. Na 25:25 sa zo 
sedmičky podarilo vyrovnať Hanke 
Chrenkovej a tá istá hráčka zrovná-
vala skóre aj o minútu a pol neskôr. 
Žiaľ, tretíkrát v  priebehu krátkej 
chvíle sa jej už vyrovnať nepodarilo. 
Jej sedmičku brankárka hostiek Pet-
ra Pokorná vyrazila do brvna a rov-
nako na hornej žrdi bránky skončil aj 
následný lob. Čím bol koniec zápasu 
bližšie, tým bolo napätie na palubov-
ke väčšie. Poriadnu dávku príjem-
ného adrenalínu dodala divákom 
na tribúne Diana Bačíková Chren-
ková, keď 30 sekúnd pred závereč-
ným hvizdom vyrovnala na  29:29. 
Žiaľ, o cenný bod sme prišli z posled-
nej strely zápasu presne dve sekundy 
pred koncom. Bol to úder, na ktorý sa 
už nedalo odpovedať.  (aj)

Bod stratený v poslednej chvíli
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